
 

 

 

「きまり」を守るって？ 
 道徳科の学習で、「どうしてかな」というお話を学習しました。「廊下は走らない」「危ないことはしな

い」「時間を守る」など、学校にはたくさんのきまりがあります。子どもたちは、きまりは守らないといけ

ないと感じていますが、きまりを守ることがどうして大切なのかを、改めて考えました。きまりを守るこ

とで、みんなが楽しく、安全に過ごせることをみんなで話し合いました。これからの学校生活で、今回の

学びを生かして過ごせるようにしていきたいです。 

 

「着衣水泳」をしたよ！  
 初めて服を着たままプールに入りました。子どもたちからは、「服を着たままだと重たいな。」「動きにく

くて進めないよ。」などといった声がたくさん聞こえてきました。不意に水の中に入ってしまったときに

は、泳ぐのではなく、浮いて助けを待つことが大切です。そこで、ペットボトルを使ってラッコのように

浮いて待つ練習をしました。今回の学習のキーワード「浮いて待つ」を忘れずに、楽しい夏休みを送って

ほしいと思います。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

    生活科「なつとなかよし」 
 夏と仲良くなるために、水遊びをしました。自分たちでどんな遊びがしたいかを考えて、的あて、お宝

すくい、しゃぼん玉などをしようということになりました。紙皿を使って、点数がついた的をつくった

り、いろいろな形のお宝を切ったりしました。楽しく水遊びをして、夏とさらに仲良くなれました。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせとお願い 
◎学用品の持ち帰りについて 
【１学期末に持って帰るもの】 

〇国語と算数の教科書・ノート 

〇計算カード、ブロック 

〇図書室・ぶっくるんで借りた本 

〇マイバッグ 

〇タブレット・充電器（希望者のみ ※後日アンケートがあります。） 

〇色鉛筆・はさみ・のり・クレパス 
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〇上靴・体育館シューズ 

〇着替え（置いてある人） 

〇給食エプロン 

★色鉛筆、のり・クレパスなどは補充・確認をお願いします。 

★上靴・体育館シューズはサイズが合っているか、名前が消えていないか、確認をお願いします。 

 

【学校で保管しておくもの】 

〇教科書（書写・生活・音楽・図工・道徳） 

〇置き傘 

〇粘土・粘土板 

〇算数セット 

〇ぞうきん用洗濯ばさみ 

〇たんけんバッグ 

〇なわとび（持ってきている人） 

 

 

◎あさがおの持ち帰りについて 
夏休み期間中は、ご家庭であさがおのお世話と観察を続けてください。１７日（木）の学習参観日に持ち

帰りをお願いします。また、学習参観に来られない方は、７月１８日（金）～2２日（火）に取りに来ていた

だきますようお願いします。 

夏休み明けに学校に持ってきていただくのは、９月８日（月）までにお願いします。２学期の生活科の学

習で枯れた様子やできた種子を観察したり、あさがおのつるなどを使って製作活動をしたりしますので、抜

かずにそのままの状態でお持ちください。お手数ですがよろしくお願いします。場所につきましては、下記

をご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎引き渡し訓練について 
 1７日（木）の学習参観の後、各クラスにて、引き渡し訓練を行います。 

①廊下に、２列で整列をお願いします。前ドアが先頭です。 

②担任が３つのことを確認しますので、お答えください。①氏名 ②迎えに来た児童の氏名 ③続柄 

③後ろドアから児童と一緒にお帰りください。絵の具セット、鍵盤ハーモニカを注文された方は、持ち帰り

をお願いします。 
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